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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытых городских соревнований по шахматам 
«Белая ладья» среди команд общеобразовательных организаций
1. Цели и задачи
- пропаганда шахмат среди обучающихся общеобразовательных организаций;

- содействие их интеллектуальному развитию;

- привлечение к регулярным занятиям шахматами;

- выявление одаренных юных шахматистов.

2. Организаторы соревнований
Организаторами соревнований являются Комитет по физической культуре, спорту и

молодежной политике  г. Пензы и Управление образования г. Пензы.
   Управление образования   г.  Пензы  доводит информацию  о проведении открытых городских соревнований по шахматам  до общеобразовательных  организаций. 
Непосредственное проведение II этапа возлагается на Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Пензы и главного судью соревнований, утвержденного  Комитетом Пензенской области по физической культуре и  спорту.
3.Место и сроки проведения соревнований
 Открытые городские соревнования  проводятся в три  этапа:

I этап – 1-10 марта 2019 г. соревнования в общеобразовательных организациях г. Пензы, определение сборной команды общеобразовательной организации;
II этап - 12-14 марта 2019 г. , районные соревнования :
- 12 марта – первенство Октябрьского района, МБУ СШОР № 7 (г. Пенза, ул. Рахманинова,7/3) . Начало в 16.00.
- 12 марта – первенство Ленинского района , городской шахматный клуб ( г. Пенза , ул. Бакунина, 60).  Начало в 15.00.
- 13 марта – первенство Железнодорожного района, городской шахматный клуб               ( г. Пенза , ул. Бакунина, 60 ). Начало в 15.00.
- 14 марта – первенство Первомайского района, МБУ СШОР № 7 (г. Пенза, ул. Рахманинова,7/3) . Начало в 16.00

III этап – открытые финальные городские соревнования проходят 16 марта 2019 г.  в МБУ СШОР №7 по адресу: г. Пенза , ул. Рахманинова,7/3. Начало  соревнований в 15.00.
                     3.  Требования к участникам и условия их допуска
Соревнования командные , проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта России № 1087 от 19.12. 2017г.                        В соревнованиях принимают участие команды, сформированные из обучающихся одной общеобразовательной организации , возраст которых   2005 г. р. и моложе. 

Состав команды: 5 человек, в том числе 4 игрока (не менее 1 девушки) и 1 тренер - представитель команды. Капитаном команды является один из игроков.
.
5. Правила и условия проведения соревнований.
Система проведения соревнований  и регламент соревнований определяется ГСК              в зависимости от количества заявленных команд.


К участию в соревнованиях не допускаются команды отделений шахмат детско-юношеских клубов физической подготовки, детско-юношеских спортивных школ, специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, училищ олимпийского резерва, школ высшего спортивного мастерства, домов и дворцов творчества, а так же сборные команды двух и более образовательных организаций.

В случае выявления нарушений требований к участникам и условий их допуска на всех этапах, команда снимается с соревнований и лишается занятых мест.

Места команд в открытых городских соревнованиях определяются по суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды во всех матчах. 

В случае равенства очков, места определяются в порядке убывания значимости :        
-  по результату матча между собой;                                                                                                                                                         
- по большему числу командных очков (выигрыш матча – 2 очка, ничья в матче – 1 очко);                                                                                                                                                                -      по лучшему результату последовательно на первой,  второй, третьей, четвёртой досках.
В случае равенства очков на доске преимущество определяется последовательно по следующим критериям:

· по результату встречи (встреч) между соперниками;

· по количеству побед (включая плюсы);
· по коэффициенту Бергера, если турнир проводится по круговой системе или по коэффициенту Бухгольца, если турнир проводится по швейцарской системе ; 

· по месту , занятой командой.
По окончании матча представители или капитаны команд обязаны подписать протокол с результатом матча. Протокол может быть подписан, игроком команды, последним закончившим партию.     

     Поведение участников соревнований регламентируется  Положением о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

6. Подача заявок на участие

Именные заявки, подаются в день проведения соревнований в судейскую коллегию. В заявке указывается следующая информация: Ф.И.О., дата рождения, домашний адрес, класс, разряд по шахматам, допуск врача на каждого участника, номер доски. Заявка должна быть заверена директором учебного заведения, иметь визу врача на каждого частника о допуске к соревнованиям. Кроме этого, необходимо представить краткий отчет о проведенных соревнованиях предварительного этапа.
6. Награждение

Победитель и призеры в командном зачете награждаются по итогам соревнований дипломами Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Пензы, участники команд победителя и призеров соревнования так же награждаются дипломами Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Пензы.
7. Условия финансирования

 Расходы по подготовке и проведению соревнований (оплата работы судей, услуги по предоставлению помещения для проведения турнира , награждение) производятся за счёт средств Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике г. Пензы.
Расходы по командированию на соревнования (проезд, питание) за счет средств командирующих организаций.

        Справки по телефонам: 34-34-98 (Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике г.  Пензы) , 95-24-51 ( МБУ СШОР  №7 ) , 8-961-350-2284 
( Кучурин О.Ю.)
