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Ю.А. Голодяев

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областного детского шахматного турнира 
«Волшебное королевство»

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целями:

· популяризации шахмат среди детей младшего школьного и дошкольного возраста, привлечения их к систематическим занятиям шахматами;
· содействия интеллектуальному развитию детей, повышения спортивного мастерства шахматистов, выявления юных талантов;

· обсчёта рейтинга РШФ.
2. Организаторы турнира
Общее руководство по организации соревнований осуществляют Министерство физической культуры и спорта Пензенской области  

Непосредственная организация и проведение турнира возлагается на Шахматную Федерацию Пензенской области.

3. Место и сроки проведения турнира

Турнир проводится в два этапа:

Первый этап – 14 декабря 2019 г. - 02.01.2020 г., проводятся районные (муниципальные образования) и городские соревнования. Выявление лучших спортсменов по возрастным группам.
Отборочные турниры: г. Пенза, Рахманинова 7/3, СДЮСШОР №7  – 14,15,21, 22, 28, 29, 30 декабря 2019 г.

Размер турнирного взноса участников первого этапа: 150 (сто пятьдесят) рублей. Начало в 10 часов.
второй этап – 3 - 5 января 2020 г., финальные соревнования проходят по адресу: г. Пенза, проспект Строителей,168 А, Пензенская областная библиотека им. М.Ю.Лермонтова. Начало в 10 часов. Размер турнирного взноса участников финала: 480 (четыреста восемьдесят ) рублей. 

4. Требования к участникам и условия их допуска
Соревнования личные, проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта России от 17.07.2017 г. №654 в редакции приказа Министерства спорта России от 19.12.2017 г. № 1087.
 К участию в турнире допускаются дети младшего школьного и дошкольного возраста:
1 возрастная группа – мальчики, девочки 2012 г.р.;

2 возрастная группа – мальчики, девочки 2013 г.р.;

3 возрастная группа – мальчики, девочки 2014 г.р. и моложе.
Соревнования проводятся раздельно среди мальчиков и девочек. Система проведения и регламент соревнований определяется главным судьей соревнований. 
К участию в финальном этапе допускаются победители и призеры отборочных соревнований; участники из других районов и городов Пензенской области ;участники из других регионов РФ.
На первом и втором этапах соревнований дети, тренера и сопровождающие лица обязаны иметь документы, удостоверяющие личность (свидетельство о рождении, паспорт). Все вопросы по регламенту проведения финальных соревнований и определению победителей будут сообщены перед началом соревнований. 
5. Награждение

Победители и призеры финального этапа турнира среди мальчиков и девочек в каждой возрастной группе награждаются медалями и дипломами Министерства физической культуры и спорта Пензенской области и призами Шахматной Федерации Пензенской области.
6. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением первого этапа соревнований производятся за счет средств: 

- турнирных взносов: награждение сладкими призами, услуги по медицинскому обслуживанию соревнований, иные организационные расходы;

-  Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политики г. Пензы : услуги по предоставлению спортсооружения.

Расходы, связанные с проведением финального этапа соревнований производятся за счет средств:

-  турнирных взносов: награждение грамотами, медалями, кубками и призами ( в том числе сладкими) участников финальных соревнований; расходы, связанные с обеспечением шахматным инвентарем, изготовлением наградной атрибутики, рекламной и сувенирной продукции, рекламно-информационной поддержкой; медицинские услуги по обслуживанию соревнований; иные организационные расходы;

-  Министерства физической культуры и спорта Пензенской области:  оплата судейства, награждение дипломами и медалями победителей и призеров  соревнований;

- Управления образования г. Пензы: оповещение о проведении детского шахматного турнира всех дошкольных и общеобразовательных учреждений г. Пензы.

Расходы, связанные с командированием участников финального этапа соревнований (проезд, питание, проживание, оплата турнирного взноса) осуществляются за счет средств командирующих организаций.

7. Порядок и сроки предоставления заявок.

	Предварительные заявки на участие в финальном этапе турнира подаются до 30 декабря 2019 года в электронном виде по адресу: olegkuchurin@yandex.ru В заявке , кроме данных участника, должны быть указаны ФИО тренеров и сопровождающих лиц. 

	Регистрация  участников финала  детского шахматного турнира «Волшебное королевство» , проживающих в г.Пенза, пройдёт 2 января 2020 г. с 17.00. до 20.00. в МБУ СШ №7 по адресу: г. Пенза, ул. Рахманинова, 7/3.
Регистрация обязательна для всех участников,
не прошедшие её на турнир допущены не будут.
На регистрации необходимо сдать:
- турнирный взнос - 480 ( четыреста восемьдесят)  рублей;
- анкету участника соревнования по форме (Приложение 2);
- медицинскую справку о допуске спортсмена к соревнованиям, выданную не ранее 26 декабря 2019 года (Приложение 1), либо договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья;
- согласие на обработку персональных данных (Приложение 3);
- копию свидетельства о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- заявку с указанием данных участников соревнований, тренеров и сопровождающих лиц.
Регистрация  иногородних участников финала  детского шахматного турнира «Волшебное королевство» пройдёт 3 января 2020 г. с 09.00. до 09.30  в месте проведения соревнования.

Финальные соревнования состоятся 3-5 января 2020 года, место проведения - г. Пенза, проспект Строителей,168 А, Пензенская областная библиотека им. М.Ю.Лермонтова.

Проект положения.

Телефоны для справок: 8(8412) 98-98-56, 8(8412)95-24-51, 8-961-350-22-84, 8-960-329-21-14, Кучурин Олег Юрьевич

 
	

	
	


