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ПОЛОЖЕНИЕ

Кубка Пензенской области по блицу
(номер – код вида спорта - 0880022811Я)
I.  Цели и задачи.
Соревнование проводится в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Пензенской области на 2020 год.

Соревнование проводится с целью дальнейшей популяризации вида спорта «шахматы» среди населения Пензенской области. Задачами проведения соревнования являются:

· повышение спортивного мастерства спортсменов, выполнение разрядных требований;

· пропаганда здорового образа жизни.
II. Руководство проведением соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Пензенской области и Пензенская региональная общественная организация «Шахматная федерация Пензенской области» (ПРОО ШФПО). 
Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК), утвержденную Правлением ПРОО ШФПО. 
Главный судья соревнования – Кузнецова Ольга Алексеевна.
III. Место и сроки проведения мероприятий
Всего проводятся девять отборочных этапов Кубка Пензенской области по блицу: 

даты проведения – 3, 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28, 31 (каждые вторник и пятница) июля 2020 г.;

время начала – 19.30;

место проведения – шахматная онлайн-платформа https://lichess.org.
Дата проведения финала Кубка Пензенской области по блицу согласно Календарному плану физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Пензенской области на 2020 год – 8 августа 2020 г. Место проведения – филиал МБУ СШ №7 г. Пенза (г. Пенза, ул. Рахманинова 7/3).

Регистрация – 15.00-15.25

Открытие – 15.30
1 тур – 15.35

Закрытие – через 30 минут после окончания последней партии последнего тура.

В случае ухудшения эпидемиологической обстановки соревнование будет перенесено на более поздний срок. Время начала соревнования  и 
Все участники должны явиться на регистрацию финала Кубка Пензенской области по блицу не позднее чем за 15 минут до начала первого тура, после чего регистрация прекращается и делается жеребьевка 1 тура. При нарушении этого требования спортсмен не будет допущен к участию в соревнованиях.
IV. Требования к участникам и условия их допуска
Финал Кубка Пензенской области по блицу проводится в двух группах:

Турнир А –
12 участников: 4 сильнейших (относительно рейтинга ФШР по блицу) шахматиста Пензенской области и 8 участников, завоевавших право участия в турнире А в ходе отбора; 
Турнир В – участники, завоевавшие право участия в ходе отбора, и не более 5 участников, приглашенных организаторами. 
К участию в этапах Кубка Пензенской области по блицу допускаются все желающие шахматисты г. Пензы и Пензенской области. 

Для участия в этапе Кубка игрок должен быть зарегистрирован на платформе https://lichess.org, а также быть членом клуба «Шахматная Пенза» на платформе https://lichess.org. 
Для игрока, вступающего в клуб «Шахматная Пенза», заявка на членство должна содержать ссылку на профиль участника в рейтинг-системе ФШР (https://ratings.ruchess.ru) и должна быть подана не позднее чем за сутки до начала очередного этапа Кубка, в котором он желает принять участие.
Устанавливаются следующие зачетные очки, начисляющиеся каждому игроку в зависимости от места, занятого на этапе кубка:

	Занятое место
	Начисленные очки

	1 место
	12

	2 место
	10

	3 место
	8

	4 место
	7

	5 место
	6

	6 место
	5

	7 место
	4

	8 место
	3

	9 место
	2

	10 место
	1


После завершения последнего этапа Кубка Пензенской области по блицу производится ранжирование игроков по сумме зачетных очков, набранных на всех этапах, в которых он принимал участие. В случае равенства суммы зачетных очков, предпочтение отдается спортсмену, который занимал более высокие места на этапах Кубка. При необходимости (для допуска в турнир А) между спортсменами проводится решающая партия (с контролем 5 минут белым и 4 минуты черным – «Армагеддон»). Цвет фигур выбирает спортсмен, вытянувший жребий. В случае ничьей победителем считается участник, игравший черными фигурами.
В турнир А без отбора допускаются 4 спортсмена, стоящие на 1, 2, 3 и 4 позиции в списке рейтингов ФШР по блицу среди шахматистов Пензенской области на 01.08.2020 г., а также 8 игроков, занявших места с первого по восьмое по итогам этапов Кубка. 
В случае отказа данных игроков их заменяют спортсмены, занявшие 9, 10 и т.д. места по итогам этапов Кубка Пензенской области по блицу.
В турнир В допускаются спортсмены, набравшие по итогам этапов Кубка области по блицу не менее 6 зачетных очков. Также по решению организаторов к участию в турнире В могут быть приглашены спортсмены – мужчины 1960 г.р. и старше и женщины 1965 г.р . и старше, но не более 5 человек.

Турнирный взнос для участников турнира В – 100 рублей.
V. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации № 654 от 17.07.2017 г. в редакции приказа Министерства спорта Российской Федерации № 1087 от 19.12.2017 г. и не противоречащим им Правилам ФИДЕ.
Контроль времени: 3 минуты на всю партию каждому участнику с добавлением 2 секунд на каждый ход, начиная с первого.
Этапы Кубка Пензенской области по блицу проводятся по швейцарской системе в 11 туров по правилам онлайн-платформы https://lichess.org. Количество туров может быть уменьшено в зависимости от числа участников.

Соревнования проводятся в турнире А – по круговой системе в 11 туров, в турнире В – по швейцарской системе в 11 туров с применением компьютерной программы SwissManager для составления пар. Апелляции на пары, составленные программой, не принимаются.
Допустимое время опоздания на тур (в Финале Кубка) – 0 минут.


Апелляционный комитет (АК) назначается ГСК в составе 5 человек (3 основных члена и 2 дополнительных). Протесты подаются Председателю АК только в письменном виде участниками или их представителями в течение 1 часа по окончании партии конкретного турнира. Депозит при подаче апелляции – 3000 рублей. В случае удовлетворения апелляции депозит возвращается заявителю, в противном случае поступает в ШФПО и идет на покрытие расходов по проведению турнира. Решение АК является окончательным.

VI. Определение победителей

В Финале Кубка Пензенской области по блицу победитель и призеры определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков победители и призеры определяются по следующим дополнительным показателям:

в Турнире А:

· система Койя;

· результат личной встречи;

· количество побед (плюсы не учитываются);

· коэффициент Бергера;

· число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами).
в Турнире В:

· усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);

· результат личной встречи;

· коэффициент Бухгольца;


· количество побед (плюсы не учитываются);

· число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами)..

При определении I места в случае равенства набранных очков и дополнительных показателей у двух спортсменов между ними играется решающая партия (с контролем 5 минут белым и 4 минуты черным – «Армагеддон»). Цвет фигур выбирает спортсмен, вытянувший жребий. В случае ничьей победителем считается участник, игравший черными фигурами.

При определении I места в случае равенства набранных очков и дополнительных показателей у трех и более спортсменов проводится дополнительный матч-турнир (контроль времени – 3 минуты до конца партии с добавлением 2 секунд на каждый ход, начиная с первого, каждому участнику). По результатам дополнительного соревнования выявляется победитель или два лучших участника, которые затем играют решающую партию («Армагеддон»).
Дополнительное соревнование начинается не раньше, чем через 15 минут после окончания партий всех соискателей.
VII. Награждение
Победители и призеры Турнира А Финала Кубка Пензенской области по блицу награждаются дипломами и медалями Министерства физической культуры и спорта Пензенской области.
Победители и призеры Турнира В Финала Кубка Пензенской области по блицу награждаются дипломами и медалями ПРОО «ФШПО».
Гарантированный призовой фонд соревнования: 
Турнир А Финала Кубка Пензенской области по блицу – 8000 руб., 
Турнир В Финала Кубка Пензенской области по блицу – 4000 руб.

VIII. Условия финансирования
Расходы, связанные с подготовкой и проведением спортивных соревнований: предоставление наградной атрибутики, оплата работы  судейской коллегии, осуществляются ГАУ ЦСП Пензенской области за счет средств субсидии из бюджета Пензенской области, выделенной на выполнение государственного задания.

Финансовое обеспечение спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Порядком финансирования за счет средств бюджета Пензенской области официальных спортивных мероприятий, включенных в Единый комплексный календарный план массовых физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий Пензенской области.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет ПРОО ШФПО.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.
Все уточнения и изменения к данному Положению 
вносятся регламентом проведения соревнования.
