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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира посвященного Международному женскому дню 8 Марта
(номер – код вида спорта - 0880012811Я)

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнование проводится в соответствии с Единым календарным планом проведения городских физкультурных и спортивных мероприятий в городе Пензе в 2024 году.

Соревнование проводится в целях популяризации и пропаганды шахмат среди населения Пензы. Задачами проведения соревнования являются:

· развитие и популяризация вида спорта шахматы;

· привлечение населения области к занятиям шахматами, активному и здоровому образу жизни;

· повышение спортивного мастерства шахматистов;

· выполнение разрядных требований;

II. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство осуществляет Комитет по физической культуре, спорту и молодёжной политике города Пензы. Непосредственное проведение соревнования возлагается на ПРОО «Федерация шахмат Пензенской области» (далее – ФШПО) и главную судейскую коллегию (ГСК), утвержденную ФШПО 
III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир посвященный Международному женскому дню 8 Марта по шахматам проводится с 12 марта по 21 марта 2024 года в Городском шахматном клубе (г. Пенза, ул. Бакунина, 60).
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в турнире допускаются: 

- все квалифицированные шахматисты 2006 г.р. и старше, уплатившие заявочные взносы.

- шахматисты 2007 г.р. и младше имеющие рейтинг 1300 и выше (РШФ или ЭЛО по любой из дисциплин, на день начала соревнования), уплатившие заявочные взносы. Спортсмен может быть допущен к соревнованию решением комиссии по допуску при несоблюдении рейтинговых требований.
Участники, не имеющие регистрации в рейтинг-системе ФШР, должны предоставить ксерокопию паспорта (свидетельства о рождении).
Общее количество участников не более 50 человек. Если общее количество участников превысит 50 человек, в участии будет отказано спортсменам 2007 г.р. и младше, не отвечающим рейтинговым требованиям и имеющим более низкий рейтинг.  
Турнирный взнос составляет 600 руб. 
V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации № 988 29 декабря 2020 года с изменениями, внесенными приказами Минспорта РФ от 10.03.2023 №243, от 11.05.2023 №315 и не противоречащими им правилами.
Контроль времени: 60 минут каждому участнику до конца партии + 30 сек. на каждый ход. Запись партии обязательна.

Допустимое время опоздания на тур – 30 минут.

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров (количество туров может быть изменено) с применением компьютерной программы SwissManager для составления пар. Апелляции на пары, составленные программой, не принимаются.
12 марта:
приезд участников в течение дня; 
17.30-17.50 – очная регистрация участников;
17.50-18.00 – заседание ГСК и жеребьевка 1 тура; 

18.00-18.10 – торжественное открытие;
 
18.10 – 1 тур;
13 марта:
18.00 – 2 тур;
14 марта:
18.00 – 3 тур; 
15 марта:
18.00 – 4 тур; 

16 марта:
18.00 – 5 тур; 
17 марта:
18.00 – 6 тур;
18 марта:
18.00 – 7 тур;
19 марта:
18.00 – 8 тур;

20 марта:          18.00 – 9 тур;

21 марта           17.30 – торжественное закрытие и награждение победителей;
отъезд участников.
Апелляционный комитет (АК) назначается ГСК в составе 5 человек (3 основных члена и 2 дополнительных). Протесты подаются Председателю АК только в письменном виде участниками или их представителями в течение 30 минут по окончании тура. Депозит при подаче апелляции – 3000 рублей. В случае удовлетворения апелляции депозит возвращается заявителю, в противном случае поступает в ФШПО и идет на покрытие расходов по проведению турнира. Решение АК является окончательным.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победитель и призеры определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков победители и призеры определяются по следующим дополнительным показателям:

· усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);

· результат личной встречи;

· коэффициент Бухгольца;

· количество побед (плюсы не учитываются);

· число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами).

В случае равенства всех показателей у двух участников, играется блиц-партия по правилам «Армагеддон». Если участников-призеров с одинаковыми показателями более двух – играется микротурнир с контролем времени 3 минуты + 2 секунды на каждый ход. 

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением соревнований (предоставление спортивной базы), несет Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике города Пензы. Организационные расходы и награждение – за счет заявочных взносов.

Проезд, размещение и питание, страховка спортсменов за счет средств командирующих организаций и других источников.
Все уточнения и дополнения к данному Положению регулируются регламентом проведения соревнования, который составляется ГСК.

Официальный сайт турнира: www.penzachess.ru

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование.
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