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Положение

о проведении городского турнира по быстрым шахматам

памяти В. А. Строкова
1.  Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и пропаганды шахмат;

- повышения мастерства спортсменов;

- выявления сильнейших шахматистов г. Пензы;

2. Организаторы мероприятия

Общее руководство организацией и проведением мероприятия осуществляет ПРОО "Федерация шахмат Пензенской области" (далее ПРОО "ФШПО"). Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ПРОО "ФШПО".
3. Время и место проведения
Соревнования проводятся на базе городского шахматного клуба (г. Пенза, ул. Бакунина, 60) 24 и 25 апреля 2024 г. 

Открытие соревнований состоится 24 апреля в 18.00. Начало 1-го тура       в 18.10. Закрытие соревнований состоится 25 апреля по окончанию последнего тура.

4. Участники соревнований и система проведения
К участию в соревновании допускаются все желающие. Количество участников соревнования ограничено возможностями турнирного помещения и составляет 50 человек. В случае регистрации большего количества человек предпочтение отдается взрослым шахматистам, затем шахматистам с более высоким рейтингом ФШР по быстрым шахматам.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта "шахматы", утвержденными приказом Минспорта России от 29 декабря 2020 г. №988, с учетом правил ФИДЕ, вступивших в силу 1 января 2023 г.

Поведение участников во время турнира регламентируется положением "О спортивных санкциях в виде спорта "шахматы".

Соревнования проводятся по швейцарской системе. Количество туров    (7 или 9) определяется ГСК в день соревнований в зависимости от количества участников. Контроль времени – 15'+0" (по 15 минут на партию без добавления).

Победители турнира награждаются грамотами и денежными призами. Возможны дополнительные номинации (ветераны, женщины, дети). 

5. Условия подведения итогов

Победители турнира определяются по наибольшей сумме набранных очков. Дополнительные показатели: усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата), личная встреча, коэффициент Бухгольца.
6. Подача заявок на участие

Заявки на участие в соревнованиях подаются в день начала соревнований по адресу: г. Пенза, ул. Бакунина, 60. Начало регистрации в 24 апреля в 17.30.

7. Предотвращение противоправного влияния на результаты соревнования

Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ним осуществляется в соответствии с Уголовным кодексом РФ, иными нормативными правовыми актами РФ, а также в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями (329 – ФЗ). Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 №329 – ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской федерации".

8. Условия финансирования

8.1. Заявочный взнос – 400 рублей с участника.

8.2. Денежные призы для участников – не менее 75% от собранных взносов.

8.3. Расходы, связанные с предоставлением помещения и инвентаря, оплатой работы судей, покупкой и печатью дипломов – не более 25% от собранных взносов.
9. Контактная информация

Официальный сайт: http://penzachess.ru
Телефоны: 

54-43-78 – Городской шахматный клуб;
8-927-391-1660 – главный судья соревнований – Дубровин Евгений Владимирович.

Все изменения к данному положению вносятся регламентом соревнования

